



# BAJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

H - 2836 Baj, Petőfi Sándor u. 50.

Tel / Fax.: 34/488-597

E-mail: [phbaj@t-online.hu](mailto:phbaj@t-online.hu)

Szám: 1761-6 /2023.

## Baj Község Önkormányzatának 2020-2025. évre szóló sport fejlesztési koncepciója

Baj Község Önkormányzata a 2020-2025. gazdaságfejlesztési koncepciójában kiemelt szerepet szán a községi sportélet fejlesztésére, hisz valamennyiünk számára fontos az egészséges életmódhoz és a mindennapos testneveléshez kapcsolódó lehetőségek biztosítása, a legkisebbektől a legidősebb generációig. Ennek biztosítására alkotja meg Baj község a sportfejlesztési koncepcióját.

### *Három fő területre tagolható településünk sportfejlesztése:*

#### **I. Községi Sport Egyesület működtetése**

#### **II. Diáksport, gyermeksport**

#### **III. szabadidősport**

- I. **Községi Sportegyesületünk** – melynek több, mint 200 tagja van – az alábbi szakosztályokkal működik:
  - labdarúgás
  - művészkerékpár
  - kerékpárlabda
  - kézilabda
  - íjászat
  - tenisz
  - lánstenisz

A labdarúgás tekintetében megvalósult a pálya felújítása, elkészült 2018. évben egy új sportöltöző TAO pályázat keretben és 2022. évben szintén TAO pályázat keretében kialakításra került egy műfüves labdarúgó pálya.

Ezen felül a sportpálya területén távlati elképzelések között szerepel egy többfunkciós (kosárlabda, kézilabda) pálya megvalósítás, melynek megvalósításához pályázati források lehetőségét kívánjuk kihasználni.

Sikeresen pályáztunk a „C” típusú sportpark megvalósítására, amely 2018. évben meg is valósult.

2017. évben megalakult a tenisz szakosztály. Új elemként a sportpályán 2 korszerű, Európában egyedülálló borítású teniszpálya került kialakításra. Folyamatosan zajlik a szakosztály működése. További két új pálya is megépítésre került. A szakosztály a település, illetve a környéken élők számára biztosít teniszoktatást, mozgás lehetőséget.

Sikeres pályázat következtében a tenispálya mellett Klubház kerül megépítésre.

A KSE TAO keretén belül támogatást nyert kisbuszra, így megoldásra kerül a sportolók utaztatása.

2020. márciusában új szakosztályként megalakult a Főnix Rendje íjászat 20 fővel. Egész évben tartanak edzéseket, táborokat, folyamatosan biztosítva van heti egy edzés.

A többi sportág helyszíne a meglévő tornacsarnokunk, mely használatát a különböző szakágak rendszeres időbeosztás keretében tudnak igénybe venni. Ahhoz, hogy a sport egyesületünk működése biztosított legyen, Önkormányzatunknak jelentős anyagi támogatást is kell biztosítani, a különböző szakosztályok működéséhez, hisz e nélkül ezen szakosztályok megszűnnének.

## **II. Diáksport, gyermeksport:**

Településünkön közel 400 általános iskolás és óvodás korú gyermek van. Az óvodás korúak száma 100 fő felett, az ő részükre a játszóudvar biztosít mozgás lehetőséget. Ezen kívül megvalósult az ovifoci pályának a kialakítása. Ezzel további lehetőséget biztosítunk óvodásaink mozgás igényeinek kielégítésére.

Az általános iskolánkban 255 gyermek tanul, a napközbeni sportolási lehetőségeket a tornacsarnok biztosítja. Azonban a megnövekedett testnevelés órák száma miatt a tornacsarnok már szűknek bizonyul, ezért az iskola udvarán olyan sportolási lehetőségeket kívánunk részükre biztosítani, amellyel a tanórai, illetve tanórán kívüli testnevelési, sportolási lehetőségeket biztosítunk számukra. A sportudvar területén megvalósult egy futópálya, távolugró gödör, kosárlabda és asztalitenisz lehetőségeket biztosítunk részükre. A futópálya a tavalyi évben rekortán borítást kapott. Az udvar korszerűsítése, a veszélyes kerítés, és a partoldal megszüntetésre került.

Az iskola tornaterme felújításra került. A korábbi parketta borítás helyett egy sportolási céloknak megfelelő padlóburkolatot kapott.

## **III.Szabadidő sport:**

A szabadidő sportolási tevékenységek biztosítására a már korábban említett sportpálya tornacsarnok lehetőségeket tudjuk tovább bővíteni, vagy kihasználni az esti és a délutáni órákban, amikor a diákok már nem tartózkodnak az intézményben, létesítményekben.


A játszótérek környezetében pedig szeretnénk felnőttek részére is kialakítani olyan sportolási lehetőségeket, amelyek a családok egyidejű mozgási, sportolási lehetőségét kielégítik (felnőtt tornapálya).

Záradék:

Baj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020-2025. évre szóló sport fejlesztési koncepcióját a 20/2020. (VI.28.) számú határozatával fogadta el.

Baj, 2023. április 04.



  
Schunder Tibor  
polgármester